

1注1600万和2注1000万 奖池65.02亿

大乐透单期筹集公益金 8453 万

本报讯 记者金海燕报道 10月13日,体彩大乐透第18120期前区开出号码21、22、25、27、30,后区开出号码08、09。本期全国共销售2.34亿元,为社会筹集彩票公益金8453万元。本期全国共中出3注头奖,其中1注为1600万元(含600万元追加奖金)追加投注头奖,出自广东;2注为1000万元基本投注头奖,分落江苏和安徽。

数据显示,广东中出的1600万元追加投注头奖出自东莞,中奖彩票为一张5注15元投入的单式追加票。

江苏中出的1000万元头奖出自苏州,中奖彩票为一张5注10元投入的单式票。

安徽中出的1000万元头奖出自合肥,中奖彩票为一张9+2复式票,投入252元,单票擒奖1019万元。

对比中可见,由于采用了追加投注,广东这位幸运购彩者在头奖方面要多拿了600万元,从而使得单注头奖奖金达到了封顶的1600万元。

二等奖开出148注,每注奖金为6.79万余元;其中88注采用追加投注,每注多得奖金4.07万余元。追加后,二等奖单注总奖金为10.87万元。三等奖开出490注,每注奖金为9110元;其中

154注采用追加投注,每注多得奖金5466元。追加后,三等奖单注总奖金为1.45万元。

奖号方面,前区21、22、25、27、30集中于大号区间,开出了2号段、3号段上的号码。最小号码开出21,该号为隔期开出号码,且于最近5期之内开出3次,大热;21与22以连号形式搭档开出;2号段上还开出25、27;最大号码开出3号段上的30。0号段、

1号段上号码双双“隐身”。

后区开出08、09一对大号连号组合,其中09为隔期开出号码。最近5期,后区奖号的大小号码数量比为6比4,大号略占优。

奖池方面,本期开奖结束后,65.02亿元滚存至10月15日(周一)开奖的第18121期,这一水位较上期微涨,继续处在历史高位。

体彩彩票鼎力支持文化体育活动

六天之内! 公益体彩扮靓三省四地

金秋十月,体彩传情!国庆黄金周期间以及国庆长假过后,全国多地纷纷掀起体彩公益活动的热潮。10月6日至11日的六天之内,仅在山西太原和吕梁、江苏镇江、河北石家庄,由中国体彩彩票鼎力支持的绿茵赛事、校园拉拉操、少年足球活动、马拉松比赛,就吸引了很多人的目光。公益体彩,扮靓了三省四地的文体舞台。



萨内蒂(左)和巴乔(右)

山西太原:体彩助阵! 世界足坛“传奇归来”

10月6日,由中国体彩彩票冠名的“传奇归来全明星足球中国巡回赛(太原站)”在山西省体育中心开赛。比赛由欧洲明星队对阵世界明星队,罗伯特·巴乔、路易斯·菲戈、里瓦尔多、迪达等多位世界足坛传奇名宿相继登场亮相。

在现场,人们发现,这些昔日绿茵场上的大牌明星球员身披印

有“中国体育彩票”标志的球衣再现带球过人、防守反击、单刀射门、任意球得分等精彩瞬间,风采不减当年。最终,欧洲明星队以2比1战胜世界明星队,捧得“体彩杯”。看完由体彩助阵的“传奇归来”,球迷们齐呼过瘾。

比赛现场,气氛壮大而热烈,球迷们的呐喊声、喇叭声不绝于耳,响彻龙城上空。有观者表示,

如此规模的有影响力的足坛“传奇之战”将在山西足球史上写下浓重一笔。不得不说,在这个公益体彩快速发展的时代,在赛场上继续奔跑、拼搏的巴乔、里瓦尔多、菲戈、克雷斯波等巨星们,也让不同的球迷回忆起了属于自己的青春时代。体彩与足球,体彩与传奇,来了一次令人感慨万千的“亲密接触”。

江苏镇江:体彩助力! 校园拉拉操比赛进行

活力似火燃烧,青春如花绽放。10月11日至12日,“2018年镇江市中学生校园拉拉操”比赛在镇江市会展中心举行。镇江市体彩中心助力此项赛事,并在比赛现场开展了体彩嘉年华地面推广活动。

本次校园拉拉操比赛在呐喊声和欢呼声中进行,各参赛队伍身着青春亮丽的服装,以良好的精神风貌、整齐的舞步、优美的舞姿、变

幻的队形、独特的造型、默契的配合点燃全场,赢得了观众们的阵阵掌声。场馆内,“镇江体彩祝本次比赛圆满成功!”“公益体彩 乐善人生”等横幅悬挂在醒目位置,充分彰显了良好的体彩品牌形象。

镇江体彩中心工作人员还在入口处开展了体彩嘉年华地推活动,整齐摆放的“公益体彩 一起上场”“新时代 动出彩”等公益展架“镇江体彩嘉年华 2018 年地推活

动”的红色横幅显得十分醒目,工作人员们穿着体彩顶呱呱黄色马甲,身披绶带,以最饱满热情的姿态迎接各位选手和观众,并为他们之间隙提供贴心服务,受到了大家一致的好评。

本次比赛,不仅很好展示了镇江中学生的奕奕风采,同时借助地推活动,让更多人了解到体彩彩票在竞技体育和全民健身事业的作出的努力与贡献。

河北石家庄: 体彩加油! 少年足球训练营开营

10月11日,由河北省体彩中心主办的“第三届公益体彩少年足球训练营”开营仪式在石家庄盛世长安小学举行,河北省体彩中心主任廉向军、石家庄市长安区教育局相关负责人等出席开营仪式。

本次活动邀请了来自赵县李春学校的16位同学参与,两位带队老师全程陪同。李春学校建于2011年,体育配套设施相对齐全。这次被选中参加活动的同学平时就非常热爱体育运动,尤其热爱足球。得知自己将度过三天丰富而有趣的“少年足球训练营”

生活,孩子们的脸上都绽放出了灿烂的笑容。

在开营仪式上,河北省体彩中心和盛世长安小学的相关领导分别向学生代表赠送了爱心书包和爱心水杯,并共同观看了盛世长安小学带来的精彩足球操表演。据介绍,河北省体彩中心自2016年起发起主办“公益体彩少年足球训练营”系列活动,秉承“公益体彩,乐善人生”的公益理念,积极传递正能量,培养少年们拼搏、向上、团结、自律的体育精神,让更多孩子在公益体彩的阳光下尽情放飞足球梦想。

山西吕梁: “体彩杯”抢眼! 半程马拉松赛事火爆

10月7日,“体彩杯”2018吕梁半程马拉松比赛在离石区举行。3000余名运动员、马拉松爱好者和当地市民参加了男子半程马拉松、女子半程马拉松、5公里迷你跑、5公里亲子欢乐跑、5公里健步走五个项目比赛,场面堪称火爆。

据相关人士介绍,“体彩杯”2018吕梁半程马拉松比赛的举办,只是体彩彩票助力当地文化体育赛事的一个最新表现。这位

人士介绍,今年,在体彩彩票公益金的大力支持下,吕梁市文化体育部门以纪念改革开放40周年、迎接全国第二届青年运动会为契机,推动了第十五届省运会蹦床比赛、全国青年跆拳道锦标赛系列赛、山西省乡镇综合文化站业务人员技能比武等一系列全国以及全省文化体育活动在吕梁进行。这些丰富多彩的文化体育活动,都得到了体彩彩票公益金的支持。(顾寒枫/整理)



半程马拉松